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Jakpenurs.....



HUMH B MOMEHT BbLJIE€TA, €CJIU CK
KM/4, CKOPOCTh BepTosieta — 200 KM/4, U camoJieT
JOTHAJ BepToJieT 3a 2 yaca?

PA: |

V1 =500 xm/ua V2 =200 xm/4a t



=

199 868

27953



* IIpounTars 3amaqy.
* OnpenenanTh BUJ 3aJa4H.

* Cpenarh 4epTEX U COOTBETCTBYIOIIME HAIMUCH HA
4epTeKeE.

* PemmaTp 3a/1a4y MO ACHUCTBUSAM C IMOSICHEHHUEM.

“ BBINTH K JOCKE, OOBSICHUTH PEIICHUE 3a1a4H.



HILTE CaMOCTOS o,

1.0O1 aBYX IpuYanoB BIILIN OJHOBPEMEHHO "peY) IPyry
2 xarepa ¥ BCTPETUIUCH uepe3 5 yacoB. OuH Katep mIen ¢o
CKOpPOCTBIO 29 kM / 4, a Apyroi 35 kM / 4. KakoBO paccTosiHue
MEXKTy TTpUYaIaMH.

2.3 1ByX ropoAoB BBIILJIN OJJHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT APYTrY
1Ba aBTOoOycCa 1 BCTpETWIMCh Yepe3 4 yaca. CkopocTh ogHoro 60
KM/4, a ApyTroro Ha 5 kM Oosbiie. Haliaute paccTostHUE MEXTY
rOpPOJIaMHU.

3.MammHa nipoexana 180 kM 3a 3 yaca, a MOTOLIMKII IPEOJIOJIEN TO
K€ paccTosgHue 3a 2 yaca. Ubs CKOPOCTh OOJIBIIIE U HA CKOJIBKO?



2) 64 * 5 =320 (kM) - pACCTOSHHUE —
II 1)60+5=65(km/4) — CKOPOCTH BTOPOTO

2) 60 + 65= 125(kM/4) — CKOPOCTH COMMKEHUS
3) 125 *4 =500(xM) — paccTosiHUE

II 1)180:3 =60 (kmM/4) — CKOPOCTHh MAIIIMHbI

2)180 : 2 =90 (kM/4) — CKOPOCTh MOTOLIMKJIA
3) 90 — 60 = 30 (xm)
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Cnacubo 3a pabory!
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